

महत्वपूर्ण एवं खास

सिरफिरे बेटे ने की मां की हत्या, भेजे की

सब्जी बनाने की कर रहा था तैयारी, गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के खरसिया थाना अंतर्गत बोटलदा गांव में एक अर्धविक्षित युवक द्वारा अपनी मां फुलोबाई उराव, उम्र - 50 वर्ष की हत्या कर उसके भेजे को टुकड़े-टुकड़े कर दिए जाने का मामला सामने आया है युवक अपने मां के मांस को सब्जी बनाने की तैयारी में था। उसी वकृत पुलिस ने आरोपी को किया गिरफ्तार कर लिया पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार आरोपी - सीताराम उराव, 32 वर्ष, पिता बलेश्वर उराव, घटना स्थल - बोटलदा कुदरिपारा टांगी से सर में मारकर हत्या कर दिया था। वजह शराब के लिए पैसे नहीं देना बताया जा रहा है। घटना का समय लगभग - 2.30 बजे। पुलिस ने आरोपी को किया गिरफ्तार कर लिया है।

बटालियन असिस्टेंट कमांडेंट ने खुद को

मारी गोली



न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ के उर्दना स्थित 6 ठवीं बटालियन के सहायक कमांडेंट ने खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर ली है। आनंद खलखो नामक इस असिस्टेंट कमांडेंट से पुलिस को एक सुसाइड नोट भी मिला है जिसमें उसने लोगों से माफी मांगी है। अभी दो दिन पहले ही इस कमांडेंट पर एक रिश्तेदार महिला ने गंभीर आरोप भी लगाए थे हालांकि इस आरोप की अभी जांच शुरू भी नहीं हुई थी। आशंका है कि कहीं आरोपों से क्षुब्ध होकर ही इसने खुद को गोली तो नहीं मार ली है।

ग्राम छपोरा में 31 अगस्त को आयोजित

जनसमस्या निवारण शिविर स्थगित

न्याय साक्षी/रायगढ़। जनपद पंचायत पुसौर के ग्राम-छपोरा में 31 अगस्त को आयोजित जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दी गई है।

थाना कोतवाली, जूटमिल, सहित विभिन्न थानों में सहा के 13 प्रकरणों की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़।

जिले के विभिन्न थाना एवं चौकी में सहा-पट्टी लिखने वालों पर जुआ एक्ट के तहत अभियान चलाकर कार्यवाही किया गया है।

कार्यवाही दौरान थाना कोतवाली क्षेत्र में 05, चौकी जूटमिल क्षेत्र में 03, बरमकेला क्षेत्र में 02 तथा थाना धरमजयगढ़, छाल एवं लैलूंगा थाना क्षेत्र में 01-01 व्यक्तियों को मुखबिर सूचना पर सहा-पट्टी लिखते हुये पकड़ा गया है। आरोपियों लाखों रुपये के सहा-

सहा लिखने वालों से लाखों के सहा-पट्टी व कुल 20,080 रुपये जप्त

पट्टी के साथ कुल 20,080 रुपये नगदी जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध धारा 4(क) जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

इन आरोपियों पर की गई कार्यवाही

कोतवाली - (1) मजहर अहमद आ. मकबूल अहमद 28 साल मधुवनपारा रायगढ़ जप्त 1250 रुपये व सहा पट्टी, (2) दिनु हलवाई आ. स्व.

राजकुमार हलवाई 31 साल चांदमारी रायगढ़ जप्त 810 रुपये व सहा पट्टी, (3) उसत राम आ. स्व. ननकीराम यादव 32 साल टिकरापारा रायगढ़ जप्त 1650 रुपये व सहा, (4) कादिर खान आ. शेख रहीम मुसलमान 45 साल चांदमारी रायगढ़ 950 रुपये व सहा पट्टी, (5) दिलेश्वर भारती आ. भुवनेश्वर भारती 19 साल चांदमारी रायगढ़ 820 रुपये व सहा पट्टी।

चौकी जूटमिल - (1) दग्वजय सिंह राजपुत आ. दिलीप सिंह राजपुत 23 साल सावित्री नगर मीना बाजार स्थल के पीछे चौकी जूटमिल 790 रुपये व सहा पट्टी, (2) अजय चौहान पिता महेत्तर चौहान उम्र 21 वर्ष सा. मिटटुमुडा बजरंगपारा चौकी जूटमिल रायगढ़ जती नकदी रकम 3070 रुपये सहा पट्टी, (3) कैलाश चौहान पिता ईश्वरी चौहान उम्र 21 वर्ष सा. बजरंग पारा

ट्रंसपोर्ट नगर जूटमिल चौकी जती नकदी रकम 3000 रुपये सहा पट्टी एक डाट पेन। बरमकेला- (1) अशोक गुसा पिता त्रिनाथ गुसा उम्र 23 वर्ष साकिन लेन्धरा थाना बरमकेला जती नगदी रकम 2460 रुपये, (2) कार्तिक निषाद पिता अयबन निषाद उम्र 20 वर्ष साकिन बाजार पारा लेन्धरा थाना बरमकेला जती नगदी रकम 800 रुपये लैलूंगा- विजय प्रकाश

चौहान आ. बालकराम चौहान 36 साल रोड किनारे रूडुकैला थाना लैलूंगा जती 670 रुपये, सहा पट्टी धरमजयगढ़- हरविलन आ. स्व. राजेन्द्र नाथ विश्वास निवासी बायसी कालोनी धरमजयगढ़ जती 810 रुपये, सहा पट्टी छाल - आरोपी राजेन्द्र श्रीवास पिता स्व0 अजीत राम श्रीवास उम्र 37 वर्ष सा0 चौकसार छाल जती रकम 3000/रुपये, सहा-पट्टी व एक मैक्रोमैक्स मोबाईल।

नाबालिक बालिका लापता, मामला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस चौकी जूटमिल व थाना खरसिया में नाबालिक बालिका के लापता होने की रिपोर्ट परिजनों द्वारा दर्ज कराया गया है।

पुलिस चौकी जूटमिल में रिपोर्टकर्ता ने बताया कि इसकी 15 साल की लड़की दिनांक 24/08/2019 की रात्रि घर में बिना बताये कहीं चली गई है। रात्रि करीब 01.00

बजे घर वाले उठकर लड़की के बिस्तर को देखे तो वह नहीं थी, खोजबिन किये पता नहीं चला है।

आज दिनांक 27.08.19 को थाना खरसिया में 17 वर्षीय बालिका के पिता ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 25.08.19 के लगभग 11:00 बजे रात्रि में हम लोग खाना खाकर सो गये थे

, तब मेरी नाबालिक लड़की घर पर ही थी। जब सुबह 04 बजे के आसपास मेरी पत्नि सो कर उठी तब देखी कि हमारी लड़की घर पर नहीं थी। आस पास के रिश्तेदारों से पतासाजी किया पता नहीं चला है। दोनों रिपोर्ट पर धारा 363 भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध कर बालिका की पतासाजी की जा रही है।

महिला से डरा-धमकाकर दुष्कर्म, जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोतवाली में 25 वर्षीय महिला द्वारा रमेश धनवार ग्राम शीवपुरी थाना पुंजीपथरा का दिनांक 22.08.19 को डरा धमकाकर लाखा जंगल ले जाकर दुष्कर्म करने की रिपोर्ट दर्ज कराया है। पीडिता ने बताया कि दिनांक 22/08/2019 को घर मे अकेली थी, बच्चे पडोस में गये

हुये थे रात्रि 08:30 बजे कोई दरवाजा खटखटाया तो बच्चें हैं सोचकर दरवाजा खोली तो रमेश धनवार दरवाजे के पास खड़ा था और रमेश शराब पीये हुये था और युवती से कहने लगा कि मेरे साथ मेला देखने नहीं जाएगी तो तुझे जान से मार दूंगा। तब डर से

उसके साथ पीडिता जाने लगी। कुछ दूर जाने के बाद रमेश युवती को जंगल ले जाकर डरा धमकाकर उसके साथ दुष्कर्म किया। पीडिता के रिपोर्ट पर आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 650/19 धारा 376, 506 आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

रायगढ़ जिले के सायकल पोलो खिलाड़ी एवं कोच होंगे मुख्यमंत्री ट्रॉफी से सम्मानित

न्याय साक्षी/रायगढ़। खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा रायपुर में राष्ट्रीय खेल दिवस पर आयोजित राज्यखेल अलंकरण समारोह में खिलाड़ियों को सम्मानित किया जाएगा। जिसमें जिले के देव अवतार चौधरी एवं मेघा महाना को मुख्यमंत्री ट्रॉफी से सम्मानित किया जाएगा।



रायगढ़ जिले के सायकल पोलो खेल के राष्ट्रीय खिलाड़ी एवं कोच देव अवतार चौधरी, खिलाड़ी मेघा महाना को 29 अगस्त को खेल दिवस पर मुख्य मंत्री ट्रॉफी से सम्मानित किया जाएगा। छत्तीसगढ़ साईकल पोलो एसोसिएशन के सचिव श्री.वी.आर. चन्नावर के मेहनत से सायकल पोलो खेल का विकास हुआ है। छत्तीसगढ़ टीम को सीनियर महिला एवं जूनियर बालिका वर्ग के खिलाड़ियों को राजस्थान बीकानेर एवं नवलगढ़

में आयोजित राष्ट्रीय सायकल पोलो प्रतियोगिता में गोल्ड मैडल दोनों वर्गों में प्राप्त किये थे। जिसमें सीनियर महिला वर्ग में रायगढ़ जिले के देव अवतार चौधरी छत्तीसगढ़ टीम के कोच थे एवं मेघा महाना जूनियर बालिका वर्ग के खिलाड़ी के रूप में भाग लिए थे दोनों को मुख्यमंत्री पुरस्कार हेतु चयनित किया गया है। जिसमें सीनियर वर्ग को 5 लाख रुपये एवं जूनियर वर्ग को 3 लाख रुपये प्रसस्त पत्र ब्लेजर सील्ड 8 खिलाड़ी एवं टीम के कोच मैनेजर को प्राप्त होंगे।

Advertisement for Career School, English Medium, featuring text about admissions and a list of students.

Advertisement for Social Justice Union, featuring text about legal services and contact information.

Large advertisement for Career School, English Medium, detailing admission information, student achievements, and contact details.

Advertisement for Nyaysakshi Samachar-Patra, featuring text about legal services and contact information.